



主动融入长三角 养老服务一体化

合肥努力打造可推广、可复制、可持续的养老模式



星报讯(记者 祁琳) 为全面展示我省养老服务体系的建设和养老产业的发展成果,2020年中医药健康养生与养老发展高峰论坛暨博览会(以下简称2020年安徽省老博会)即将在合肥举办。即日起,本报将逐一推出有关安徽养老的蓬勃动力、崭新成就、未来规划等相关报道,为2020年安徽省老博会助力。

合肥作为安徽省会城市,自“十三五”以来,以开展全国第二批居家和社区养老服务改革试点工作为抓手,推动养老产业发展,以居家为基础、社区为依托、机构为补充、医养相结合的社会养老服务体系基本形成。

据悉,在合肥的养老服务体系建设中,离不开政府的大力支持。《合肥市居家养老服务条例》自2017年1月1日起施行,系全省首创,开创了合肥居家养老服务法制化时代。合

肥市政府先后出台《关于贯彻落实〈合肥市居家养老服务条例〉的实施意见》《合肥市居家和社区养老服务改革试点工作实施方案》《合肥市构建多层次养老服务体系(2018~2020年)行动计划》等3个政府性文件,明确了养老服务的制度框架。同时合肥民政、财政等部门出台了30多个相关文件规定,确保各项政策措施落地执行。

值得一提的是,养老服务供给持续优化,合肥建立政府购买居家养老服务制度,为城乡低保、孤寡和老龄老年人购买30余项居家养老服务。建立低收入养老服务补贴制度,给予县(市)城关镇以外地区70周岁以上的低保、建档立卡贫困老年人养老服务补贴;建立特困供养对象护理保障制度,为全市特困供养对象购买医疗护理保险。建立高龄津贴发放制度,全市20.6万名80周岁以上老年人享受高龄津贴。建立购买社区养老服务专业岗位制度,为全市500个社区配备“养老服务顾问”,专业指导社区养老服务工作。

同时,养老服务设施建设分类推进加上“互联网+养老”创新服务,更

是硬件加软件齐发力。围绕“温度+精度”的服务目标,广泛应用互联网、物联网、云计算、大数据等信息技术和人工智能产品,在机构、居家、社区、医养等领域赋予养老服务无限潜能。开展智慧养老服务示范基地、街道、社区和企业的创建,智慧养老服务系统、智能穿戴设备、智能辅具等,在合肥市街道、社区和养老服务机构推广运用,提升了养老服务的智慧化管理和供给水平。

创新的同时,离不开改革的大踏步推进。记者获悉,合肥市2017年11月被民政部、财政部确定为全国第二批中央财政支持开展居家和社区养老服务改革试点地区以来,以老年人需求为导向,提出了7项改革任务和7项创新试点,从细化养老服务清单、优化服务供给、探索智慧养老、推进医养结合、养老融合发展等方面,努力打造可推广、可复制、可持续的养老“合肥模式”。在2018年底中期绩效评估中,合肥市被民政部、财政部评为“优秀”试点地区。

合肥养老,未来可期。主动融入长三角养老服务一体化,合肥已做好充分准备。



安徽建工技师学院三选手载誉归来

星报讯(本报记者) 日前,中华人民共和国第一届职业技能大赛圆满落幕,安徽建工技师学院选派的选手在此次比赛中获得优异成绩:张冬阳同学荣获世技赛选拔赛砌筑项目国家优胜奖,成功进军国家集训队;代振豪同学荣获砌筑国赛精选项目国家优胜奖;马兴星同学荣获室内装饰设计精选项目国家优胜奖。

据悉,全国第一届职业技能大赛于12月10日在广东省广州市开幕,大赛以“新时代 新技能 新梦想”为主题,设86个比赛项目,共有2500多名选手、2300多名裁判人员参赛,是新中国成立以来规格最高、项目最多、规模最大、水平最高的综合性国家职业技能赛事,此次赛事鲜明的特点就是对标世界技能大赛。

安徽建工技师学院选手分别代表安徽省参加世界技能大赛选拔赛砌筑和瓷砖贴面以及国赛精选砌筑和室内装饰设计共4个项目的比赛。为更好地备战国赛,组建了大赛指导团队,配备技能大赛总教练,全面统筹协调技能大赛各项赛事。为了取得更加优异的成绩,指导老师带领参赛选手夏练三伏、冬练三九,在空旷的实训车间整日与水泥砂浆为伴,夜以继日攻坚克难。此次获奖让安徽建工技师学院选手首次成功进入国家集训队,备战世界技能大赛,取得了学院技能大赛历史性突破。

合肥瑶海区2020年下半年事业单位公开招聘启动

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市人力资源和社会保障局获悉,为适应瑶海区经济和社会事业发展需要,合肥市瑶海区2020年下半年事业单位公开招聘23名工作人员。

招聘方式实行笔试和面试相结合的办法进行,招聘程序为:网上报名、笔试、资格复审、面试、体检与考察、确定拟聘人员、公示、聘用。

报考人员登录远创人才网(http://www.18jobs.com)报名。统一报名时间为2020年12月24日9:00至12月30日16:00,逾期不再报名。报考人员所填信息必须真实无误。凡因弄虚作假或虽通过资格审查但实际与报考条件规定不符的,一经查实,即取消考试、录用资格。

完成网上缴费后,报考人员在2021年1月7日至1月8日登录远创人才网(http://www.18jobs.com)自行下载打印笔试准考证。报考人员应按准考证指定的时间、地点,并携带准考证和本人有效身份证件原件参加笔试。笔试时间为2021年1月9日(星期六)上午8:30~12:00,科目一、科目二连续进行考试,中间不间断。

招聘单位与应聘人员签订事业单位聘用合同,实行编制内聘用,执行事业单位统一的人事编制管理及工资政策。

喜中大奖

亳州彩民12元“换来”大乐透680万

星报讯(沈中心 记者 江锐) 12月14日晚,大乐透第20127期开奖号码:01、04、17、18、26+03、10,全国共开出5注头奖,本期一等奖出自:河北(基本3注,追加3注)、上海(基本1注,追加1注)、安徽(基本1注)。当期我省所中一等奖出自于亳州市3427027009体彩网点。另外,当期安徽省内还喜中6注二等奖。

当晚开奖后,记者第一时间通过安徽省体彩中心机房检索了解到,这一注头奖是在位于亳州市州后街

华佗中医院对面的3427027009体彩网点中出的,是一张投注金额为12元的“6+2”复式票,销售时间在12月14日18:37:37,这张彩票不仅收获678万元的头奖,还中得5注四等奖,奖金合计为680万元。

记者迅速与该网点取得联系,得知业主王伟先生正忙着布置网点。据王先生介绍,他从事体彩销售已有5、6年时间,店内曾经中出过1注50万元大乐透二等奖,如今大奖好运降临,作为店

主真心替这位中奖者感到高兴。当记者问起这张幸运的大奖彩票出自于何人之手时,王先生回忆道,由于店内都是一些老顾客,这注大奖可能出自于一位年轻购彩者之手。

王先生告诉记者,自己正打算拍摄一段短视频进行宣传,向更多彩友推荐体彩大乐透,他打算用自己的话来告诉大家:我们体彩大奖是大的,我们的中奖是真的!

当晚开奖后,大乐透奖池滚存到7.23亿元。

涉案5000万! 你在网上被骗后,钱都流入这个“水房”

星报讯(合公新 记者 王玮伟) 为帮助诈骗违法人员“洗白”赃款,13名犯罪嫌疑人频繁往返边境运送现金,从中非法获利。日前,合肥市公安局经开分局经过两个月的持续工作,打掉一个专门为电信网络诈骗犯罪“洗钱”的团伙(俗称“水房”),日均流水200万元,累计涉案金额5000万元左右。

“100平方米的空间被分成三个小房间,并排放着十几个崭新的拉杆箱,只有一台闲置的电脑,公司没有营业执照和规章制度,玻璃门上有有道门禁,几名年轻人不分昼夜频繁进出,非常可疑。”在日常检查中,辖

区公安机关发现了这家公司的可疑之处。随后,民警对该公司进行深入调查,从涉案人员信息、活动规律入手,一个专门为电信网络诈骗犯罪“洗钱”的“水房”犯罪团伙逐渐浮出水面。

随后,警方成立专案组,先后奔赴云南昆明、普洱、澜沧、红河、安徽阜阳等地,对该团伙资金流和信息流开展深度调查。通过深挖,一个以王某为头目,上线、开卡、取款、运输等分工明确的“水房”式犯罪团伙浮出水面。

11月17日,专案组对该团伙进行集中收网,一举捣毁该“水房”窝点,抓获犯罪嫌疑人11名,查扣现金140万元、银行卡80余张。随后专案组赴云

南等地,又抓获犯罪嫌疑人2名。

经查,该团伙由王某与电信网络诈骗犯罪团伙对接、接单,随后,电信网络诈骗团伙会将诈骗所得的赃款以电子货币形式汇入王某账户,王某负责将电子货币拆分,汇入团伙成员货币账号,然后在电子货币交易平台将电子货币转变成现金存款,再将现金运到边境,完成一次赃款的“洗白”。为逃避打击,该团伙会要求成员每次取现不超过20万,并且每个成员办理多家银行卡。

目前,13名犯罪嫌疑人已经被警方依法刑事拘留,案件还在进一步深挖中。